

又有俩“军虎”入笼



南京军区政治部副主任周明贵。资料图

5月29日,军队权威部门对外公布了近期查处军级以上干部重大案件情况信息。

浙江省军区原司令员傅怡因涉嫌严重违纪,2015年1月军委纪委对其立案调查,2015年4月移送军事检察机关依法处理。

南京军区政治部副主任周明贵因涉嫌严重违纪,2015年1月军委纪委对其立案调查,2015年5月移送军事检察机关依法处理。

这已是第四批由军队权威部门公布的落马“军老虎”。此前,中国军网曾在1月15日、3月2日及4月26日对外公布共计33名被查处的军级以上干部。至此,“军老虎”增至35人。据中国军网



浙江省军区原司令员傅怡。资料图

南京军区政治部副主任周明贵被查

曾任军区联勤部政委

公开报道显示,周明贵,1957年1月出生,江苏泰兴人。1976年12月入伍,研究生学历。历任南京军区政治部宣传部副处长、处长,副部长、部长,陆军第12集团军政治部主任、副政委,南京军区联勤部政委,南京军区政治部副主任,少将军衔。

周明贵长期服役于南京军区,从事政工工作。根据《南京日报》的报道透露,2014年4月15日,周明贵首次以南京军区政治部副主任的身份出席活动,并被大众媒体所报道。孰料9个月之后就被军委纪委立案调查,并于一年之后被移送法办。

周明贵也与此次一同被宣布落马的

浙江省军区原司令员傅怡成为2015年来南京军区落马的第3名军级以上将领。

由于周明贵曾担任南京军区联勤部政委,因此,其也成为沈阳军区联勤部原部长王爱国、成都军区联勤部部长朱和平、广州军区联勤部原副部长陈剑锋、兰州军区联勤部原部长占国桥、北京军区联勤部原部长董明祥之后又一名曾担任大军区联勤部主要领导的落马将领。联勤部是中国人民解放军大军区机关中的四大部之一,主要负责后勤保障工作。其上级主管部门是总后勤部。目前七大军区中,只有南京军区、济南军区联勤部门尚未有落马老虎。

(宗禾)

浙江省军区原司令员傅怡被查

曾与郭正钢共事多年

公开报道显示,现年62岁的傅怡(1953.11),原籍山西省绛县,出生于江苏省南京市。其历任陆军第1集团军参谋长、北海舰队旅顺基地副司令员、陆军第12集团军副军长、浙江省军区司令员等职,2003年7月获少将军衔。

傅怡长期服役于南京军区,2003年7月,傅怡被授予少将军衔,一年后升任驻地位于江苏徐州的南京军区第十二集团军副军长。2009年10月,时年56岁的傅怡接替王贺文少将出任浙江省军区司令员。4年后的2013年11月,年满60岁的傅怡到龄退休,浙江省军区司令一职则由南京军区原副参谋长王海涛少将继任。

此前,浙江省军区已有一名军级以上

干部通报落马。

据中国军网3月2日消息,浙江省军区副政委郭正钢因涉嫌违法犯罪,2015年2月军事检察机关对其立案侦查。

值得注意的是,长期服役于浙江省军区的郭正钢少将与傅怡履历存在交集,两人曾于浙江省军区共事数年。

据公开报道显示,1989年参加工作的郭正钢历任浙江舟山警备区政委、浙江省双拥领导小组办公室主任、浙江省军区政治部副主任(正师职)等职,至迟在2013年就已升任浙江省军区政治部主任。

此外,傅怡也是继山西省军区原司令员方文平、湖北省军区原司令员苑世军后落马的第3名省军区司令员。(宗禾)

食药总局局长童敏被查

医疗器械司前腐后继,药品器械采购成腐败重灾区

近期,一批医疗领域腐败案引发社会关注,其中医疗器械和药品采购堪称重灾区。5月29日,医疗反腐的大火烧到食药监总局。据中纪委监察部网站,驻国家食品药品监督管理总局纪检组监察局消息:国家食品药品监督管理总局医疗器械监管司司长童敏涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

记者从食药总局内部人士获悉,童敏于5月25日被带走。就在被带走前,童敏还随食药总局副局长焦红出差到上海。

童敏被带走的消息,已经在医疗器械圈内传开,并于早前在一些医院内部通报。

医疗器械监管司是贪腐重灾区。2005年夏天,众多药监系统官员涉案落马,包括药监局原局长郑筱萸在内的数名贪官落网。原国家药监局局长郑筱萸、原药监局药品注册司司长曹文庄、医疗器械司司长郝和平三人分别获刑受审。

近期,各地相继爆出一批医疗领域腐败案件引发社会强烈关注。当前医疗腐败集中在器械招投标、药品采购和基础建设三大领域,而前两者成



食药总局医疗器械监管司司长童敏。(资料片)

为腐败高发区。

童敏在担任食药总局医疗器械监管司司长期间,多次通报医疗器械整治情况,并称对问题集中企业进行约谈。

童敏出生于1963年1月,江西南昌人,1986年毕业于北京轻工业学院自动化工程系。2001年至2002年任江西省南昌市副市长。2004年至2013年5月历任国家食品药品监督管理局食品安全监察专员、副司长(副司局级)、司长等职。2013年9月起任总局医疗器械监管司司长。据经济参考报等

1公斤《四大伟人大银币》超低价 2折震撼发行,全省限量200名

上海造币厂权威铸造发行,百姓极为认可的收藏、储蓄、投资的金字招牌,发行价:9900元,大银币重1000克;前200名仅需2折1980元,仅1.98元/克。正是入手投资的好时机,每人最多限购10套,银币正面字样“抗日战争胜利70周年纪念”立体高浮雕:毛主席、周恩来、刘少奇、朱德四大伟人、长城等图。背面图案均采用国际最先进的造币技术铸造,全立体、镜面抛光铸造的纯银高浮雕,极具艺术观赏和收藏价值。抢到就是赚到!

第一,超低价发行。材质又贵重,1公斤重的银币,这是一个非常稳固的价值保障,投资讲究的就是低价买进。

第二,造币权威机构上海造币厂采用难度非常大的高浮雕造币工艺铸造。立体感很强,尤其是在这么大的面积上全部采用高浮雕,这个水平是国际领先的,而且线条流畅、错落有致、独具匠心。

第三,铸造单位权威。必须是由法定造币机构权威制造才具有较高的收藏价值和增值空间。《四大伟人大银币》是由造币权威机构制造,是权威的收藏投资品,2折价限量发行,机不可失。

史无前例!史上首枚超大规格1公斤大银币,将来很难买到

以往发行的伟人纪念币都是小克重的,且币面设计简单,而此次发行的1公斤《四大伟人大银币》是有史以来第一枚超大规格的纪念币。均采用全立体、镜面抛光、高浮雕等国际最先进的造币技术铸造。其规格之最,背景之大,历史之厚重,价值惊人。未来升值空间巨大!

专家介绍:“近年,大克重的纯银纪念币涨势迅猛,已成为市民投资的不二之选,拿最近的2008年奥运鸟巢5公斤纯银纪念章来看,从发行价49800元,现在涨到156000元了,如果按奥运鸟巢5公斤纯银纪念章涨幅倍数来算的话,《四大伟人大银币》在不久后便会大幅攀升。《四大伟人大银币》是造币权威机构上海造币厂铸造的高规格收藏、投资品。国家以前也发行过一些银币,如羊年500克的银币涨

到28000元,猴年500克银币涨到25000元,而这只是500克的价格,《1公斤四大伟人大银币》比它们的重量整整多出了1倍:价值空间可谓更大!

国际金融大师也建议每个家庭,应将资产的10%到15%投资到金银上,使自己的资产保值、藏品市场稳定。1公斤四大伟人银币,是收藏、投资、规避风险的硬通货,是收藏市场难得一见的收藏珍宝,是不可多得的收藏机会。

金银币收藏投资专家的孙老先生表示:纯金纯银纪念币具有保值功能,国家发行的纪念币我几乎都买过,涨得多的有翻几十倍的,最少的都要每年平均涨30%多,前几年发行的红色伟人纪念银币,现在都涨了10倍多,这次发行的1公斤四大伟人银币原始发行价9900元,现在只需要1980元,买到就赚了,所以我赶紧订购了10套留给儿孙,财富可以稳增长。

发行公告

每套均有上海造币厂出具的收藏证书,发行证书

全国限量发行:2000套,统一发行价:9900元/套,前200名1980元/套

山东省唯一指定发行地址:济南市历下区青年东路18号,山东广电产业大厦一楼右侧收藏专柜!

订购热线:0531—88281852

(全省免费送货)

凡购买两套以上者赠送毛主席金钻怀表一套

杨秀珠正等待被遣返

美国移民与海关执法局5月28日向媒体证实,中国红色通缉令一号杨秀珠目前正被美方羁押,听候遣送回中国,作为外国逃犯,杨秀珠是美国移民与海关执法局的执法重点。

美国移民与海关执法局指杨秀珠违反了免签证计划中的条款。据悉,杨秀珠2014年在使用伪造荷兰护照,从加拿大坐火车入境美国。持荷兰护照在美国可以享有免签待遇。中国通过双边的执法合作联合联络小组向美方提供了相关信息。杨秀珠于2014年6月进入美国后在纽约被捕。

在美国移民与海关执法局数据库中可以查询到杨秀珠的相关信息,网页上显示杨秀珠1946年生于中国,目前羁押在美国新泽西州哈德逊县



杨秀珠目前被关押在美国新泽西州哈德逊县惩教中心,等待被遣返。(资料片)

据中新网